

王室新生代 越大越有范儿

不管00后是不是在时代背景下、社会的优越下被宠坏了,他们这一代肯定代表着未来与希望。而西方王室中也成长起了一批00后,挪威的英格丽德·亚历山德拉公主1月21日年满6周岁,西班牙的莱昂诺尔公主和丹麦的克里斯汀王子都才4岁多,他们都衔着金钥匙出身,现代化的科技、古老的传统包围着他们,更别提,他们中的好些还是将来的王位继承人。老天对他们格外优待,还给了他们好皮相,时光在他们身上始终仁慈地刻画着可爱与帅气,只能说,希望他们在女(男)大十八变的同时,能始终发挥优良风格,千万不要像英国的威廉王子,好好的80后硬是长成了发线靠后的大叔样。



左边女孩是莱昂诺尔公主

莱昂诺尔公主

西班牙王储费利佩长女 王位第二顺位继承人(仅次于老爸)

2005年10月31日,西班牙费利佩王储的第一个女儿莱昂诺尔出生于马德里,这位公主是天生的明星。刚诞生时,莱昂诺尔公主被媒体称为“睡美人”,因为她自打出生以来每次见媒体都处于酣睡状态,不管妈妈怎么捏她的小脸。慢慢长大后,继

承了父母良好基因的莱昂诺尔有着精致的金色卷发、蓝色笑眼,小小年纪更充满了镜头感,不仅不扭捏怕生,还会在镜头下做出各种表情。这位未来的王位继承人不仅征服了西班牙人,还征服了全世界,她曾被德国杂志评选为最受喜爱的王室孩子。



英格丽德·亚历山德拉公主

挪威王储哈康·芒努斯长女 王位第二顺位继承人(仅次于老爸)

2004年1月21日,挪威王室添了一个新成员:小公主英格丽德·亚历山德拉,她的出生受到了全国瞩目,因为王妃不论生下男孩或女孩,将来都将继承王位,成为挪威国王。亚历山德拉的诞生距离上一次挪威被女性的王室成员所统治已有600多年,所以

她的出生让挪威举国欢腾。或许是因为挪威王室比较低调的关系,欧美媒体并不熟悉这位未来的挪威女王,但挪威王室每年在她生日时都会发布一组照片,在年幼剃光头时,她瞪着大大的眼睛,清澈地看着镜头;越大越爱美,6岁的女孩已经很有范儿了。



伊丽莎白公主

比利时菲利普王储长女 王位第二顺位继承人(仅次于老爸)

出生于2001年10月25日。在她出生前10年,即1991年,比利时修改宪法,也就使得伊丽莎白公主成为王位第二顺位继承人,将排在父亲以后继承王位。为了庆祝玛蒂尔德王妃37岁生日,比利时王室在1月

20日推出了王储一家的全家福,这也是比利时王室的传统,2006年,伊丽莎白公主与堂妹路易丝公主、表妹莱蒂西娅·玛丽亚公主一张合照让人见识到传说中公主的模样,两个端庄,一个俏皮。 信息时报

克里斯汀王子

丹麦王储弗雷德里克长子 王位第二顺位继承人



2005年10月15日出生,克里斯汀是丹麦王室第一位念托儿所的王子,他的父辈们都是在宫廷里接受幼儿教育的。或许是因为母亲是澳大利亚平民女子玛丽·唐纳森,克里斯汀被打扮得很绅士。

哈桑王子

摩洛哥王储、穆罕默德六世国王之子



2003年5月8日,电脑工程师出身的摩洛哥萨尔玛王妃为穆罕默德六世国王生了一个王子,取名哈桑。按照王室惯例,哈桑立即被封为王储。如今,当年的小婴儿已长成了帅气的小男生,有着尖尖的下巴、卷卷的头发。

巧克力高跟鞋 大商场卖断货



库内夫人和她的巧克力鞋

现年47岁的英国布里斯托尔市妇女法郎西斯·库内原本是一位美术设计师,由于特别喜欢糖类制品,10年前毅然辞职开了一家面包店,成为一名专业的面包师。

一次偶然的机会,库内夫人在比利时看到了一种用优质巧克力制成的精美高跟鞋模子,她对此爱不释手。回国后,库内夫人用优质巧克力制作了第一双巧克力高跟鞋。

一开始,库内夫人只是出于爱好做了几双鞋摆在面包店里。不过,有一次库内夫人的朋友要到英国伦敦一家高级百货公司开会,库内夫人与他同行,看对方是否有兴趣购买蛋糕。出人意料的是,百货公司一眼看中了巧克力高跟鞋。库内夫人售价从8.5英镑到21英镑的巧克力鞋(8厘米到17厘米)大受欢迎,由于供不应求很多店都卖断货。对于自己的生意之道,库内夫人自信地说:“女人都喜欢鞋子包包,而且更喜欢男人买的浓情巧克力,我让这些东西合二为一,绝对不愁销路。” 综合消息

意大利发现罕见白鹿



一对父女近日在意大利山区发现一只罕见的白化小鹿,并拍下了珍贵的照片。这只小白鹿估计只有8个月大,当时正与一只颜色正常的母鹿安详地呆在阿尔卑斯山脉贝卢诺地区的一片树林里,不料却被巴西莫·德尔·丁和他女儿德拉博拉搅扰了清静。

小鹿听到树林里有沙沙作响的声音便转向这对父女,巴西莫立刻抓拍到了这个珍贵的画面。

贝卢诺地区警方负责人贾马利亚·索马维拉表示白化鹿确实很罕见,他说:“我不能相信自己的眼睛,我从来没有见过这样的动物。”

据悉,意大利官方很快便宣布禁止捕杀这只白鹿。该地区拥有狩猎执照的猎人多达3500名。来自当地狩猎协会的莱安德罗表示,当地猎人都很守规矩,小白鹿没什么需要担心的。“但是等雪化了以后,它的皮肤和眼睛的颜色在野外会很显眼,而这可能会给鹿群带来麻烦。”莱安德罗说,“因为鹿怕被捕食动物发现,它们一般会与其它动物隔离开。”他还指出,皮肤变白不是一种疾病,但它会给鹿带来一些麻烦,比如说,它们不能长期在阳光下暴晒。 中国日报

震后8天获救 男孩张开双臂抱妈妈

海地大地震已经过去一周多的时间了,国际救援行动依然在困难重重中继续推进,其间不时传出被营救者的喜悦。1月20日当天,一名被困8天的7岁男孩成功获救。

获救的男孩名叫吉吉,12日的大地震发生时他与姐姐萨布里纳正在位于首都太子港的家中玩耍。顷刻之间,整座房子被夷为平地,姐弟俩被掩埋在废墟之中。随着时间的推移,两人获救的希望越来越渺茫,然而他们的妈妈却一直不肯放弃,不停地在

废墟旁祈祷。

20日,救援人员把吉吉家的废墟扒开后,惊奇地发现吉吉和萨布里纳虽然已经很虚弱但却毫发无伤。当救援人员抱起吉吉并把他交给一直守候在那里的妈妈时,小吉吉立即张开双臂,眼中还闪烁着喜悦的泪光,现场立即爆发出一阵久违的欢笑声。

医生卡什在检查了他们的身体后感叹说:“这真是一个奇迹,绝对是一个奇迹。他们居然没有受伤,简直令人难以置信!”

中国日报



吉吉获救后,喜悦地张开双臂要抱妈妈

◆周大夫中药美容连锁机构(皮肤修复中心)◆中国中医药学会中医美容分会
◆中国中医药学会指定:皮肤护理指导中心

周氏 独家秘方 祛疤痕、黄褐斑

纯中药配方,无副作用,仅需10天,用效果证明一切!

符合以下情况的求美者均可参加报名:
1. 因车祸\手术等留下的疤痕
2. 痤疮\洞洞\黑头,毛孔粗大者
3. 做过激光\磨削\手术祛疤无效者
4. 涂抹祛疤\祛疤凝胶\相关药物无效者
5. 脸上长斑、肤色黑黄、易衰老人群

本次活动 仅限8天 预定从速

老疤只涂抹是去不掉的 斑不从体内根除,是会反弹的

同时开展 中药祛黄褐斑、遗传性雀斑及青春痘、黑痣、血管瘤、激光祛痣等各类美容项目

特色 祛扁平疣、汗管瘤、雀斑、项目 青春痘、保证不反弹

总店地址:新街口淮海路36号 025-84206184 www.zdfmr.com

南京灿然护发馆

止脱生发 白发转黑 植物养发

生活的快节奏,巨大的工作压力,紧张的精神状态,让越来越多的朋友曾经的秀发不经意间失去光泽且干枯易断,年纪轻轻却已早生华发,加之长期染烫后,头发严重受损,想要找回曾经的光彩秀发似乎那么遥不可及,满头的枯发成了挥之不去的痛苦,想要改变这一切吗?只要你找到地方,一点都不难。

南京灿然护发馆是集养发、育发为一体的秀发养、生、护专业机构,所用产品均利用天然植物成份,采用上好的深山采集的草药,精心炼制

而成,无任何添加剂,无激素,无副作用,是我国中医药理论与现代医学的完美结合。只需一个月即可告别脱发,对生发、止屑、止痒这些问题一般1-3个月即可看到明显效果,对于止脱生发、白发转黑这种高难度问题,快的3-5个月,慢的1年左右就可以慢慢见效。

值此新春来临之际,又恰逢灿然护发馆龙江店2周年店庆,其推出了一系列优惠酬宾活动,活动力度前所未有,更有精美礼品赠送。

联系电话:86371148 18901596707(王经理)

地址:草场门大街100号-4(南京大排档对面)